
   
 
 
 

 

 موعد )ب( – 2012احتمال صيف 

 

 :3سؤال 

 

 أ(

  بنات أولاد 

0.05 يعُانون من الضجّة ∙ 0.5 3 ∙ 0.05 ∙ 0.5  

ة     لا يعُانون من الضجَّ

 0.5  1 

 

 

 

 

 

 

 

ب الجامعييّن الذين  مُعطى: نصف الطُلََّّ

 اشتركوا بالاستطلَّع كانوا أولاد

ة %5 مُعطى:  من الأولاد يعُانون من الضجَّ

ة هو  مُعطى:  3عدد البنات اللواتي يعُانين من الضجَّ

ة  أضعاف عدد الأولاد الذين يعُانون من الضجَّ



   
 
 
 

 

⇓ 

 

  بنات أولاد 

 0.1 0.075 0.025 يعُانون من الضجّة

ة  0.9 0.425 0.475 لا يعُانون من الضجَّ

 0.5 0.5 1 

 

 

𝑃(بنت ⁄يعُانون من الضجة ) =
𝑃(ة (بنات يعُانون من الضجَّ

𝑃(ة ( يعُانون من الضجَّ
=

0.075

0.1
= 0.75 
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0.75 

 

 ب(

 

 

 

 

 

 

=
0.11 ⋅ 0.94 ∙ (

5
1

)

0.10 ⋅ 0.95 ∙ (
5
0

) + 0.11 ⋅ 0.94 ∙ (
5
1

) + 0.12 ⋅ 0.93 ∙ (
5
2

)
=

45

136
 

⇓ 

 

𝑃(ة 1 يعُاني من الضجَّ ة ⁄2 على الأكثر يعُانون من الضجَّ ) =
𝑃(ة 1 يعُاني من الضجَّ ∩ ة (2 على الأكثر يعُانون من الضجَّ

𝑃(ة (2 على الأكثر يعُانون من الضجَّ
 

 

=
𝑃(ة (1 يعُاني من الضجَّ

𝑃(ة (2 على الأكثر يعُانون من الضجَّ
=

𝑃(ة (1 يعُاني من الضجَّ

𝑃(ة (0 يعُاني من الضجَّ + 𝑃(ة (1 يعُاني من الضجَّ + 𝑃(ة (2 يعُاني من الضجَّ
 

 

45

136
 



   
 
 
 

 

 

 في الفرع )ب( استعملنا قانون برنولي :

 

 𝑝مُحاولات عندما يكون احتمال النجاح يسُاوي  𝑛نجاحات من  𝑘احتمال حُصول  -قانون برنولي 

𝑃𝑛(𝑘) = (
𝑛

𝑘
) ∙ 𝑝𝑘 ∙ (1 − 𝑝)𝑛−𝑘 

 

 


